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Comunicat de presă 

Conferință de lansare în Republica Moldova 

 a proiectului: „ Conectați pentru sănătatea oamenilor – CONNECT ” 

I.D. ROMD00398 

Data: 18.02.2026 

În data de 17.02.2026, a avut loc la Consiliul Raional Anenii Noi (Republica Moldova), 

Conferința de lansare a proiectului transfrontalier “Conectați pentru sănătatea oamenilor” – 

CONNECT cod ROMD00398, implementat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România–

Republica Moldova 2021–2027. 

Județul Botoșani (România), în calitate de Lider, a fost reprezentat de: d-nul Ionel AIOANEI, 

Director de cabinet al Președintelui Consiliului Județean Botoșani, d-na Raluca KNIHINSCHI, consilier 

al Președintelui Consiliului Județean Botoșani, d-na Otilia MORUZ-Director al Direcției Dezvoltare, d-

na Luminița VODĂ- Șef al Serviciului Proiecte, Cooperare și Parteneriate, precum și de membrii 

echipei de implementare a proiectului. 

Obiectivul proiectului este asigurarea accesului egal la asistență medicală, prin 

îmbunătățirea infrastructurii, dotarea a două unități sanitare, din județul Botoșani și orașul Anenii 

Noi și creșterea calității serviciilor medicale, prin participarea a 18 cadre medicale și personal auxiliar, 

la două schimburi de experiență, cu impact asupra calității vieții persoanelor din zona de graniță. 

Parteneriatul cu Consiliul Raional Anenii Noi urmărește îmbunătățirea infrastructurii medicale 

de la Sanatoriul Podriga din Botoșani, respectiv de la Centrul de Sănătate Anenii Noi și organizarea 

de schimburi de bune practici în domeniul medical, pentru identificarea procedurilor și metodelor 

eficiente de tratare a pacienților. 

Evenimentul a debutat cu discursurile domnului Alexandru MOISEI, Președintele Raionului 

Anenii Noi și al domnului Ionel AIOANEI, Director de cabinet.  

„Sănătatea cetățenilor noștri este un obiectiv comun care depășește limitele geografice. 

Cooperarea de astăzi, în infrastructura medicală, este fundamentul unei regiuni mai sigure și mai 

prospere, pentru generațiile de mâine, de pe ambele părți ale frontierei”, a subliniat d-nul Ionel AIOANEI. 

Prezentarea proiectului a fost susținută de doamna Nadejda Sîrbu, manager de proiect din 

partea Consiliul Raional Anenii Noi, iar doamna Ina Gurschii- Șef al Centrului de Sănătate Anenii Noi, 

a subliniat importanța acestuia pentru comunitate. 

Agenda a inclus o vizită la Centrul de Sănătate Anenii Noi, prilej pentru membrii delegației de 

a identifica tipul de servicii medicale oferite, condițiile de desfășurare a activității medicale și 

principalele categorii de lucrări care se vor efectua în vederea reabilitării Centrului de Sănătate,  în 

vederea creșterii standardului de calitate a serviciilor medicale. 

Evenimentul a reconfirmat importanța cooperării transfrontaliere dintre România și 

Republica Moldova și angajamentul comun pentru dezvoltarea serviciilor publice de sănătate, în 

beneficiul direct al cetățenilor. 

Bugetul total al proiectului: 1.463.241,38 Euro din care Co-finanțare UE: 1.316.917,24 Euro. 

Durata proiectului: 24 luni. Perioada de implementare a proiectului: 26.06.2025- 25.06.2027. 
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